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A. 1. B. —1. C.0. D. 2.
Céu 131. Trong cac ham sb dudi ddy, ham sé ndo c6 tich phan trén doan [0;x] dat gi4 tri bang 0 ?

A. f(x)=cos3x.  B.f(x)=sin3x.  C.f(x)=cos [% o %] D. f(x)=sin [% h g] .

Cau 132. Tich phan nao trong cac tich phan sau cd gia tri khac 2 ?

A. jlnxdx. B. ]2dx. C. ]‘sinxdx.
1 0 0

1 2
Céu 133. Trong cic ham sb dudi ddy, him sé nao thoa méin f f(x)dx = f f(x)dx ?
~1 2

A. f(x)=sinx. B. f(x)=cosx. C. f(x)=¢e". D. f(x)=x+1.

5
Cau 134. Tich phan = f S c6 gié tri bang
X
2

A. lné. B. lln3.
2 3

dx -y
—— ¢0 gid tri bang
sin X

B
Céu 135. Tich phan 1= f
3

A. %ln3. B. 2In3. C. 2ln%.

0
Cau 136. Néu f 4—e V" dx =K —2e thi gidtri ciia K 1a
—2
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A. 10. B. 9. C.11.

1

Céu 137. Tich phan 1= f
0

2In2 2In2

A - B. . C. —2In2. D. Khong xéc dinh.

1

2
X —X—

dx c6 gid tri bang

5 5
Céu 138. Cho ham sé f va g lién tuc trén doan [1;5] sao cho ff(x)dx =2 va fg(x)dx =—4.Gia tri
1 1

5
clia f e(x)—f(x) dx 1a
1

A. —6. B. 6. C. 2. D. -2.

3 3
Céu 139. Cho ham s6 f lién tuc trén doan [0;3]. Néu f f(x)dx =2 thi tich phan f x —2f(x) dx ¢6 gid
(]

0

tri bang

A B.%. C.5. D.7.

1
.5

5 3 5
CAu 140. Cho ham sb f lién tuc trén doan [0;6]. Néu f f(x)dx =2 va f f(x)dx =7 thi f f(x)dx ¢6
1 1 3

gié tri bang
A. 5. B. 5. C.9. D. —9.

Cau 141. Trong céac phép tinh sau day, phép tinh nao sai?

-2 3

1 N
A. f};dx: Inx Li B. jl‘e"dx: e’ |f
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2% 2 2 2
27 X
C. [ cosxdx = sinx |_. D. +1 dx:[—+ ] .
f xdx X | fx 5 X

b 1 1

Céu 142 .Xét ham s6 f lién tuc trén R va céc s6 thuc a, b, ¢ tuy y. Trong cic khang dinh sau, khing

dinh nao sai?

A. }f(x)dx = ]f(x)dx — ]f(x)dx . B. ]f(x)dx = ]f(x)dx + jf(x)dx :

C. }f(x)dx = ]f(x)dx — ]f(x)dx . D. ]f(x)dx = ]f(x)dx — ]f(x)dx .

Cau 143. Xét hai ham s f va g lién tuc trén doan a;b . Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

b

A.Néu f(x)>m Vx € [a;b] thi f f(x)dx > m(a—b).
b

B. Néu f(x)>m Vx €[a;b] thi f f(x)dx >m(b—a).
b

C. Néu f(x) <M Vx & [a;b] thi f f(x)dx < M(b—a) .

b
D. Néu m < £(x) <M Vx & [a;b] thi m(b—a) < f f(x)dx < M(a—Db).

CAu 144. Cho hai ham s6 f va g lién tuc trén doan [a;b] sao cho g(x)=0 v&i moi x €[a;b]. Xét cac

khang dinh sau:
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L. ] f(x)+g(x) dx = ]f(x)dx + ]g(x)dx .
I1. ] f(x)—g(x) dx = ]f(x)dx — ]g(x)dx )
111 } f(x).g(x) dx = ]f(x)dx.}g(x)dx .

b f(x)dx
IV, f fx) dx:[

) 8(x) fg ()dx

Trong céc khang dinh trén, ¢6 bao nhiéu khang dinh sai?
A. 2. B. 1. C.3. D. 4.

3
Cau 145. Tich phan f x(x—1)dx co gia tri bang véi gia tri cia tich phan nao trong cac tich phan dudi
0
day?
InJ/10 3n 2 «
A. | e”dx. B. 3fsinxdx. C. f x*+x—-3 dx. D. fCOS(?)X—I—T()dX.
0 0

0 0

Cau 146. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?

b a
A. Vi moi ham sb f lién tuc trén R, ta co f f(x)dx = f f(x)d(—x).
a b
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3
B. V6i moi ham sé f lién tyc trén doan [—3;3], ludn ¢6 ff(x)dx =0.
-3

b
C. Néu ham s6 f lién tuc trén doan a;b , sao cho ff(x)dx >0 thi f(x)>0 Vx€[a;b].

5 33
, f
D. V&i moi ham s6  lién tuc trén doan 1:5 thi f £(x) 2dx = 2|

1

Céu 147. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?

1 0
A.Néu f 1a ham s6 chin trén R thi f f(x)dx = f f(x)dx .
0 —1

0 1
B. Néu f f(x)dx = f f(x)dx thi f 14 ham s6 chén trén doan [—1;1] .
-1 0

1
C. Néu f f(x)dx = 0 thi f 13 ham s 1& trén doan [~ 1;1].
—1

1
D. Néu ff(x)dx =0 thi f 1a ham sb chén trén doan [—1;1].
—1

Ciu 148. Gia st F 13 mot nguyén ham cta ham s6 y=x°sin’x trén khoang (0;4oc). Khi dé
2

f x°sin’ xdx c6 gid tri bang

1

A. FQ2)—F(). B. —F(l). C. FQ2). D. F(1)—F(2).
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b
Cau 149. Cho ham s6 f lién tuc trén R va hai sé thuc a<b. Néu f f(x)dx =« thi tich phan

b/2
f f(2x)dx cb gia tri bing

a/2

A.%. B. 2a . C. . D. 4o .

Céu 150. Gia st F 13 mot nguyén ham cta ham s y = x’sin’ x trén khoang (0;+o00). Khi dé tich phan
2

f 81x° sin’ 3xdx ¢ gia trj bang
1

A. F(6)—F(3). B.3F6)—-F3). C.3FQ2)—F1). D.FQ)-FQ).

2
Cau 151. Gia st ham s6 f lién tyc trén doan [0;2] théa man f f(x)dx =6. Gia tri cua tich phan
0

/2

f f(2sinx)cosxdx la
0
A. 3. B. 6. C. 3. D. —6.

. 1 NIk . .
Cau 152. Bai toan tinh tich phan 1= f R mE dx duogc mot hoc sinh giai theo ba budce sau:
X
1

I. bat énphu t=Inx+1,suyra dt:ldx va
X

X ‘ | ‘ e
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t ’ | ’ 2
e 2
1. I:f—“mXHdex:f\/f t—1 dt
1 X 1

2 2
e I:fﬁ t—1 dt:[\/t_s—%] —14+342.
1 1

Hoc sinh nay giai dung hay sai? N&u sai thi sai tir budc nao?

A. Sai ¢ Budgc 11 B. Sai tir Bude 1L C. Sai tu Budce L. D. Bai gidi dung.

w/3

Céu 153. Xét tich phan 1= [

0

sin 2x . r s , .
dx . Thuc hién phép d6i bién t=cosx, ta ¢ thé dua [ vé dang
I1+cosx
nao sau day

/4

2t

B.I=[—
J 14t

1
C.I:—fidt. D. 1
J 1t

2

Céu 154. Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Trong cac bat dang thirc sau, bat dang thirc nao

luén dang?

A. ]|f(x)|dx2 ]f(x)dx‘. B. ]‘f X dx2j|f(x)|dx.

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

C. ]|f(x)|dx > ]f(x)dx‘. D. ]f x dx > j|f(x)|dx .

Cau 155. Trong cac khang dinh dudi day, khiang dinh nao sai?

1 1 1
A. f (14+x)"dx =0. B. f sin(l — x)dx = f sin xdx .
0

0 0

w /2

1
. X ) 2
C. | sin—=dx=2] sinxdx . D. [ x*71+x)dx=——.
[ 2 [ v_fl ( ) 2019

Céu 156. Cho ham sé y = f(x) 1é va lién tuc trén doan [—2;2] . Trong cac ding thic sau, dang thirc nao

ludén diang?

A. jf(x)dx ={J. B. ]f(x)dx . 2] f(x)dx .
C. jf(x)dx = 2} f(x)dx . D. jf(x)dx = —2j‘ f(x)dx.

1
Cau 157. Bai toan tinh tich phan I = f (x +1)’dx dugc mot hoc sinh giai theo ba budc sau:
-2

I. Bat an phu t = (x +1)°, suy ra dt = 2(x +1)dx,

t dt ;.
II. T day suy ra d =dx = —==dx. Do6i can

2(x+1) Wt

x’—2’1
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t ’ I ’ 4
1 4 t 1 \/_ 4 7
L Vay I= | (x+1)’dx= | —=dt=—~t'| =—.
g _f2 ) ! 2t 37 3
Hoc sinh nay giai ding hay sai? Néu sai thi sai tir budc nao?

A. Sai tr Bude I1. B. Sai ¢ Budc I11. C. Sai tu Budce L. D. Bai giai dung.

Cau 158. Cho hai ham s6 lién tucf va g lién tuc trén doan [a;b]. Goi F va G lan luot 1a mot nguyén

ham cua f va g trén doan [a;b]. Pang thic ndo sau diy luén diing?

A. f F(x)G(x)dx = FR)G(x) | — f F(x)g(x)dx .

B. f F(x)G(x)dx = Fx)g(x)| f F(x)G(x)dx .
C. f F(x)Gx)dx = f(x)g(x) [ — f F(x)g(x)dx .
D. f F(x)G(x)dx = Fx)G(x) [ — f f(x)g(x)dx .

0
Cau 159. Tich phan = f xe “dx c6 gié tri bang
)
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A, —e*—1. B. 3¢’ —1. C. —e*+1. D. —2¢> +1.

b b
Cau 160. Ta di biét cong thirc tich phan timg phin f F(x)g(x)dx = Fx)G(x) | - f f(x)G(x)dx , trong

d6 F va G la cac nguyén ham cua f va g. Trong cac bién doi sau day, sir dung cong thirc tich phan timg

phan & trén, bién doi nao 1a sai?
IS ™
. ™ I3 .
A. fxsm xdx = xcosx |, —fcos xdx , trong d6 F(x)=x, g(x)=sinx.
0 0

1 1
1
B. fxe"dx = xe" |0 —fe"dx , trong d6 F(x)=x, g(x)=¢e".

0 0

c e

r x’ ] 1
C. | Inx xdx:[—lnx —— | xdx, trong d6 F(x)=Inx, g(x)=x.
/ ) =2

1 1

1 1 1
2x+1 x+1
D. X2X ]dX—[X ] — dX,tron dC,)FX =X, X —ZX1.

0 0

Ciu 161. Tich phan [ x cos[x + g] dx c6 gié tri bing

0

W+2\/§ B_’]T—Z\/E C W+2\/5

A, —
2 2 2
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